

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



LUYE PHARMA GROUP LTD

绿叶制药集团有限公司

(於百慕達註冊成立的有限公司)

(股份代號：02186)

公告

與韓美合作在華開發抗癌藥物

绿叶制药集团有限公司(「本公司」，與其附屬公司統稱為「本集團」)之董事會(「董事會」)宣佈，於2014年8月20日，本集團與一家於韓國交易所上市的韓國領先製藥公司韓美藥品工業株式會社(「韓美」)達成協議(「協議」)，共同開發韓美的一個處於臨床研究階段的小分子泛HER抑制劑Poziotinib用於癌症的治療。Poziotinib通過阻斷EGFR家族受體，具有治療多種癌症的潛力。

根據協議，本集團被授予在中華人民共和國(「中國」)以本集團名義開發、生產、商業化Poziotinib的獨家權利，而韓美在其他市場保留獨家權利。本集團及韓美將基於中國及中國之外的研發資料進行充分的交流，以加速Poziotinib的商業化。本集團將出資開展在中國的開發、生產和商業化工作，並將支付韓美某些付款。本集團將就Poziotinib向國家食品藥品監督管理總局申請註冊，新藥證書亦將以本集團名義獲批。

中國癌症的治療具有巨大的商業機會。腫瘤科疾病已成為中國患病者的一種主要死因。根據中國國家統計局表示，腫瘤科疾病佔2012年中國疾病致死人數約25%，為當年致死人數最多的死因。根據中國醫藥經濟信息網的統計，腫瘤科為2013年中國最大的醫藥產品市場(按收入)，佔市場總額的18.8%。根據IMS Health Incorporated(「IMS」)(一家製藥和保健行業市場情報的全球供應商)的統計，2013年，中國腫瘤科藥品的市場總值為人民幣302億元，2011年至2013年的複合年均增長率為18.3%。

根據IMS的收入統計，2013年，本集團為中國第五大腫瘤科藥品生產商。目前，本集團營銷及銷售的腫瘤科產品共有六種，正在開發的產品包括處於不同開發階段的八種腫瘤科在研產品。Poziotinib將進一步豐富本集團的在華腫瘤產品線，鞏固本集團在腫瘤藥治療領域的強勢地位。

關於POZIOTINIB

Poziotinib是新型、口服、不可逆阻斷EGFR家族受體的泛HER抑制劑。EGFR家族受體的突變或過表達／擴增與多種癌症，包括非小細胞肺癌、乳腺癌、胃癌等有關。已完成的I期臨床研究顯示，Poziotinib對之前經歷過大量治療的癌症患者顯示出耐受的安全性及抗癌作用。目前，韓美正在進行Poziotinib針對EGFR突變的非小細胞肺癌(II期)，胃癌(II期)，頭頸癌(II期)，以及HER2陽性的乳腺癌(II期)的研究。

關於韓美

韓美是一家專注於新藥開發的韓國製藥公司。韓美每年投入年收入的15%以上用於研發，在韓國製藥行業處於領先地位。迄今為止，韓美擁有23個全球性研發項目，包括(1)新型長效生物製劑，包括每週使用的胰島素，每週到每月使用的GLP-1，以及兩者的複方產品，用於治療糖尿病和肥胖(統稱為Quantum Project)；(2)耐受性和安全性提高的新型靶向抗癌藥物；以及(3)逐步改良藥物和固定劑量的複方藥物。韓美已經與多家全球性公司開展了多樣化的研發和商業合作。

本公司將在必要時通知股東任何未來進展。

承董事會命
綠葉製藥集團有限公司
劉殿波
主席

香港，2014年8月22日

於本公告日期，本公司執行董事為劉殿波先生、袁會先先生、楊榮兵先生及祝媛媛女士；非執行董事為潘健先生、劉東先生及王欣女士；獨立非執行董事為張化橋先生、盧毓琳教授、梁民傑先生及蔡思聰先生。